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K U Ć N I     R E D

Športske dvorane Osnovne škole Selnica

I.

Ovim Kućnim redom utvrđuju se pravila korištenja športskom dvoranom Osnovne škole Selnica (u nastavku teksta: «Dvorana»).

II.

Dvoranom se, pored učenika Osnovne škole Selnica, mogu koristiti i druge osobe - rekreacije, udruge, sportski klubovi (u nastavku teksta: Korisnik) isključivo na temelju Ugovora o zakupu školske  športske dvorane kojim se detaljno uređuju međusobna prava i obveze ugovornih stranaka.

III.

Korisnici Dvorane za presvlačenje u športsku opremu koriste dostupnu svlačionicu prema usmenim uputama dežurne osobe, te im se za korištenje iste na korištenje daje ključ.

Osnovna škola Selnica ne snosi odgovornost za eventualno nestale stvari.

IV.

Sportsko borilište odnosno prostor dvorane za sportske aktivnosti može se koristiti samo u propisanoj sportskoj opremi: trenirka, hlače, majca, te tenisice namijenjene isključivo za upotrebu u dvorani sa čistim đonom.

Korisnicima koji sa sobom ne donesu potrebnu sportsku opremu ili ista nije uredna može se uskratiti korištenje Dvorane.

V.

Zabranjeno je unošenje i/ili konzumiranje hrane, sokova ili alkoholnih pića u prostoru Dvorane.

VI.

Cjelokupni prostor športske dvorane, zajedno sa pripadajućim svlačionicama, sanitarnim prostorijama te tuševima Korisnici su dužni koristiti pažnjom dobrog domaćina. O primijećenim kvarovima ili oštećenjima Korisnici su dužni obavijestiti dežurnu osobu.

VII.

Nakon isteka termina u dvorani, Korisnici su dužni u urednom stanju ostaviti svlačionicu, o svom odlasku obavijestiti dežurnu osobu te vratiti ključ svlačionice.

VIII.

Dežurna osoba u Dvorani:

· ovlaštena je za održavanje reda prilikom korištenja Dvorane

· vodi brigu o pravovremenoj izmjeni korisnika Dvorane

· vodi evidenciju o korištenju Dvorane.
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