	REPUBLIKA HRVATSKA

MEĐIMURSKA ŽUPANIJA

OSNOVNA ŠKOLA SELNICA
	
	 


SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 22. sjednice Školskog odbora održane 17. 03. 2015. godine

PRISUTNI: (4) – Tanja Perhoč, Dijana Premuš, Bernarda Sedmak, Nenad Vurušić

ODSUTNI: (3) -  Nino Hren, Ivana Maltarić (ispričali nedolazak), Željko Zadravec
Ostali prisutni:
Anica Rašperger, v.d. ravnatelja 

Mirjana Dežđek-Ciglar, sindikalna povj. sa funkcijom radničkog vijeća

Sjednica je započela u 18,00 sati, a otvorila ju je predsjednica ŠO - Dijana Premuš. 

Zapisnik sa prethodne, 21. sjednice Školskog odbora jednoglasno je prihvaćen.

Jednoglasnom odlukom prihvaćen je sljedeći:

DNEVNI RED
1. Odluka o izboru i imenovanju ravnatelja Osnovne škole Selnica 
2. Odluka o usvajanju Statuta Osnovne škole Selnica

3. Prethodna suglasnost na Odluku o zasnivanju radnog odnosa bez provedbe natječaja – na 15 dana uz mogućnost produženja do 60 dana (radno mjesto učitelja glazbene kulture)
4. Ostala pitanja.
Ad 1. Odluka o izboru i imenovanju ravnatelja Osnovne škole Selnica. 

Na prethodnoj (21.) sjednici Školskog odbora gđa. Anica Rašperger izabrana je za kandidata za ravnatelja te je naporedno nakon toga ministru preporučenom pošiljkom uz potvrdu uručenja poslan zahtjev za očitovanjem odnosno zahtjev za prethodnom suglasnosti. Kako u ostavljenom roku u OŠ Selnica nije zaprimljeno (ni pozitivno ni negativno) očitovanje ministra, sukladno čl. 127. st. 5. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, smatra se da je suglasnost dana.

Članovi Školskog odbora pristupili su javnom glasovanju u kojem je Anica Rašperger izabrana i imenovana za ravnateljicu Osnovne škole Selnica jednoglasnom odlukom sa ukupno četiri (4) glasa ZA.

U pogledu stupanja ravnatelja na dužnost, članovi Školskog odbora u kraćoj su raspravi predložili da imenovana ravnateljica dužnost počne obavljati od 25.03.2015. godine. 

Temeljem ovako utvrđenog rezultata glasovanja i predloženog datuma stupanja na dužnost, pristupilo se glasovanju o Odluci o izboru i imenovanju ravnatelja Osnovne škole Selnica u kojem je odluka usvojena jednoglasno sa ukupno četiri (4) glasa ZA.

U pogledu prava na mirovanje aktualnog radnog odnosa, Školski odbor utvrdio je kako Anici Rašperger nedvojbeno pripada pravo na mirovanje radnog odnosa. S tim u vezi ovlašćuje se predsjednica Školskog odbora da u ime Školskog odbora i u pisanom obliku donese odluku kojom će se udovoljiti zahtjevu Anice Rašperger za mirovanje aktualnog radnog odnosa za obavljanje poslova učiteljice razredne nastave, ukoliko takav zahtjev bude podnesen do stupanja na dužnost ravnateljice.

Ad 2. Odluka o usvajanju Statuta Osnovne škole Selnica 
Odluka o usvajanju Statuta Osnovne škole Selnica zajedno sa tekstom Statuta dana je na glasovanje u kojem je usvojena jednoglasnom odlukom sa ukupno četiri (4) GLASA ZA.

Ad 3. Prethodna suglasnost na Odluku o zasnivanju radnog odnosa bez provedbe      

natječaja – na 15 dana uz mogućnost produženja do 60 dana (radno mjesto  učitelja glazbene kulture)

Jednoglasnom odlukom, sa četiri (4) glasa ZA izjavljena je prethodna suglasnost na Odluku o zasnivanju radnog odnosa bez provedbe natječaja – do 15 dana uz mogućnost produženja do 60 dana (učitelj glazbene kulture), kojom se u radni odnos prima Branko Jalšovec, u punom radnom vremenu od 40 sati tjedno, na određeno vrijeme od najviše 60 dana, počevši od 10.03.2015. godine. 

Ad 4. Ostala pitanja.

a)
Odluke o financiranju. Škola je od službi osnivača primila prijedlog Odluke o kriterijima i mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva u 2015. godini. Ovom Odlukom su u 2015. godini za OŠ Selnica planirana sredstva za materijalne troškove u iznosu od 142.931,00 kuna, što je na razini 2014. godine. Sastavni dio ove odluke je i Odluka o planu rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja, kojom odlukom je za OŠ Selnica predviđen iznos od 15.000,00 kuna namijenjen za troškove izrade projektne dokumentacije za rekonstrukciju kotlovnice.


Sjednica je završila u 19.00 sati.



   Zapisničar:



           Predsjednica Školskog odbora:
Nenad Vurušić


  
            Dijana Premuš

