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Temeljem projektnog prijedloga "Škole jednakih mogućnosti u Međimurskoj županiji za školsku godinu 2015./2016." čiji je nositelj Međimurska županija Osnovna škola Selnica raspisuje 

JAVNI POZIV

za pomoćnike/pomoćnice u nastavi, i to:

· pomoćnik u nastavi učenicima s teškoćama u razrednoj nastavi, dva (2) izvršitelja, nepuno radno vrijeme – 25 sati tjedno, na određeno radno vrijeme.

 Uvjeti:

 - najmanje stečena srednja stručna sprema

 - da protiv kandidata nije pokrenut kazneni postupak (potvrda ne starija od 6 mjeseci)

 - da je kandidat nezaposlena osoba registrirana na tržištu rada (potvrda o prijavi HZZ)

Na natječaj se ravnopravno mogu javiti osobe oba spola.

 
Prava i obaveze poslodavca i posloprimca regulirat će se ugovorom u skladu s pravilima projektnog prijedloga.

Pismene prijave podnose se osobno ili šalju poštom na adresu: Osnovna škola Selnica, Jelačićev trg 2, 40 314 SELNICA, s naznakom: «Za natječaj - pomoćnici» u roku od 8 dana od objave natječaja na mrežnoj stranici škole. Prijavi treba priložiti: životopis, dokaz o stečenoj spremi, dokaz o hrvatskom državljanstvu, potvrdu da protiv kandidata nije pokrenut kazneni postupak ne starija od 6 mjeseci te dokaz da je kandidat nezaposlena osoba registrirana na tržištu rada, sve u preslikama.  

Kandidati će biti obaviješteni o rezultatima natječaja u zakonskom roku. Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati. Priložena natječajna dokumentacija se ne vraća.

     Ravnateljica:
  Anica Rašperger
