	REPUBLIKA HRVATSKA

MEĐIMURSKA ŽUPANIJA

OSNOVNA ŠKOLA SELNICA
	
	 


SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 43. sjednice Školskog odbora održane 28. 09. 2016. godine

PRISUTNI: (5) – Tanja Perhoč, Dijana Premuš, Bernarda Sedmak, Željko Zadravec, 

       Nenad Vurušić
Ostali prisutni: ravnateljica škole Anica Rašperger.

ODSUTNI: (2) -  Ivana Maltarić – ispričala nedolazak, Nino Hren
Sjednica je započela u 19,15 sati, a otvorila ju je predsjednica ŠO – Dijana Premuš.

Zapisnik sa prethodne, 42. sjednice Školskog odbora jednoglasno je pirhvaćen.

Jednoglasnom odlukom prihvaćen je sljedeći

DNEVNI RED
1. Usvajanje Godišnjeg plana i programa rada škole za 2016./17.

2. Usvajanje Školskog kurikuluma OŠ Selnica za šk. god. 2016./17.

3. Usvajanje Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o radu 

4. Prethodna suglasnost na Odluku o zasnivanju radnog odnosa bez provedbe natječaja – do 15 dana uz mogućnost produženja do 60 dana (Danijel Kojter, uč. TZK)

5. Prethodna suglasnost na Odluku o zasnivanju radnog odnosa bez provedbe natječaja – do 15 dana uz mogućnost produženja do 60 dana (Zorana Mijulkov, str. suradnik – pedagog)

6. Prethodna suglasnost na Odluku o zasnivanju radnog odnosa bez provedbe natječaja – do 15 dana uz mogućnost produženja do 60 dana (Bojana Mihocek, uč. razredne nastave)

7. Prethodna suglasnost na sporazumni raskid radnog odnosa sa Julijanom Debelec (kuharica)

8. Suglasnost na Odluku o financijskim obvezama učenika u šk. god. 2016./2017.

9. Usvajanje Odluke o iznajmljivanju školske sportske dvorane Osnovne škole Selnica u šk. god. 2016./2017.
10. Ostala pitanja.

Ad 1. Usvajanje Godišnjeg plana i programa rada škole za 2016./17. 

Godišnji plan i program rada škole za školsku godinu 2016./17. u provedenom glasovanju jednoglasno je prihvaćen sa ukupno pet (5) glasova ZA.
Ad 2. Usvajanje Školskog kurikuluma OŠ Selnica za šk. god. 2016./17.

U provedenom glasovanju Školski kurikulum za 2016./17. sa ukupno pet (5) glasova ZA jednoglasno je usvojen.
Ad 3. Usvajanje Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o radu

Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o radu Osnovne škole Selnica sa ukupno pet (5) glasova ZA jednoglasno je usvojen.
Ad 4. Prethodna suglasnost na Odluku o zasnivanju radnog odnosa bez provedbe 

natječaja – do 15 dana uz mogućnost produženja do 60 dana (Danijel Kojter, uč. TZK) 

U provedenom glasovanju, sa ukupno pet (5) glasova ZA izjavljena je prethodna suglasnost na Odluku o zasnivanju radnog odnosa bez provedbe natječaja – do 15 dana uz mogućnost produženja do 60 dana sa Danijelom Kojterom. Radni odnos zasnovan je u punom radnom vremenu.
Ad 5. Prethodna suglasnost na Odluku o zasnivanju radnog odnosa bez provedbe 

natječaja – do 15 dana uz mogućnost produženja do 60 dana (Zorana Mijulkov, str. suradnik - pedagog) 

U provedenom glasovanju, sa ukupno pet (5) glasova ZA izjavljena je prethodna suglasnost na Odluku o zasnivanju radnog odnosa bez provedbe natječaja – do 15 dana uz mogućnost produženja do 60 dana sa Zoranom Mijulkov. 
Radni odnos zasnovan je na određeno vrijeme, u punom radnom vremenu, na radnom mjestu stručnog  suradnika - pedagoga, počevši od 20.09.2016. godine. 
Ad 6. Prethodna suglasnost na Odluku o zasnivanju radnog odnosa bez provedbe 

natječaja – do 15 dana uz mogućnost produženja do 60 dana (Bojana Mihocek, uč. razredne nastave) 

U provedenom glasovanju, sa ukupno pet (5) glasova ZA izjavljena je prethodna suglasnost na Odluku o zasnivanju radnog odnosa bez provedbe natječaja – do 15 dana uz mogućnost proudženja do 60 dana sa Bojanom Mihocek. 
Radni odnos zasnovan je na određeno vrijeme u punom radnom vremenu, na radnom mjestu uč. razredne nastave, počevši od 20.09.2016. godine, u zamjeni Sunčice Vugrinec. 
Ad 7. Prethodna suglasnost na sporazumni raskid radnog odnosa sa Julijanom Debelec 

(kuharica)

U provedenom glasovanju, sa ukupno pet (5) glasova ZA, izjavljena je prethodna suglasnost na namjeru sporazumnog raskida ugovora o radu sa Julijanom Debelec koja u OŠ Selnica vrši poslove kuharice.
Ad 8. Suglasnost na Odluku o financijskim obvezama učenika u šk. god. 2016./2017. 

U provedenom glasovanju, jednoglasnom odlukom, sa pet (5) glasova ZA izjavljena je suglasnost na odluku o financijskim obvezama učenika u šk. god. 2016./2017.

Ad 9. Usvajanje Odluke o iznajmljivanju školske sportske dvorane Osnovne škole 

Selnica u šk. god. 2016./2017. 

U provedenom glasovanju, jednoglasnom odlukom, sa pet (5) glasova ZA usvojena je Odluka o iznajmljivanju školske sportske dvorane OŠ Selnica za šk. god. 2016./2017. 
Ad 10. Ostala pitanja. 

a)
Provedba plana izvanučioničke nastave  za šk. god. 2016./2017. 

Utvrđuje se kako je Školski odbor suglasan sa izvođenjem oblika izvanučioničke nastave koji su navedeni u točci 3.2. Godišnjeg plana i programa rada OŠ Selnica za šk. god. 2016./2017. 

b)
Najava održavanja početne konferencije u projektu „Izrada projektne 

dokumentacije za energetsku obnovu Osnovne škole Selnica“ 
Očekuje se kako će se ista održati u drugom tjednu u mjesecu listopadu, uz prisustvovanje župana, pročelnika Upravnog odjela za društvene djelatnosti, predstavnika projektanata, voditeljice projekta i predstavnika medija. Cilj početne konferencije je upoznati širu javnost sa uključivanjem škole u projekt i sa koristima koji se očekuju njegovim provođenjem.

c)
Zapošljavanje na radno mjesto kuharice 
Obveza je škole umjesto radnice koja odlazi u mirovinu od ministarstva ishoditi suglasnost za novo zapošljavanje. Budući je na snazi Odluka o zabrani novog zapošljavanja službenika i namještenika u javnim službama, a radi se o poslovima koji se prema odluci smatraju pomoćnima, škola je dužna zatražiti ponude vanjskih pružatelja ovih usluga i predočiti izračun iz kojeg je vidljivo kako je zapošljavanje kuharice povoljnije nego povjeravanje ovih poslova vanjskim pružateljima. Do trenutka ishođenja suglasnosti ministarstva nije moguće izvršiti prijavu potrebe Uredu državne uprave niti pristupiti raspisivanju natječaja, te je stoga ravnateljica najavila kako će obavljanje poslova kuharice od 21.10.2016 godine osigurati zasnivanjem radnog odnosa na 15 dana, na koju odluku će se kasnije najvjerojatnije zatražiti suglasnost Školskog odbora radi nastavka rada do šezdesetog dana. Uz zapošljavanje na radno mjesto umjesto kuharice koja odlazi u mirovinu, ravnateljica je najavila i upućivanje zahtjeva za odobrenjem zapošljavanja dodatnog izvršitelja na ovim poslovima, čime bi se stekli uvjeti za podjelu dodatnog obroka za učenike koji sudjeluju u izbornim aktivnostima, što je Vijeće roditelja u više navrata predlagalo.


Sjednica je završila u 20.10 sati.



   Zapisničar:



           Predsjednica Školskog odbora:

Nenad Vurušić


  
            Dijana Premuš

